
ZADEVA: Nezaupnica staršev otrok vključenih v Vrtec Škofja Loka 
ravnateljici Janji Bogataj - pobuda za nemudno razrešitev 
 
Spoštovani, 
 

zaskrbljeni starši otrok, vključenih v Vrtec Škofja Loka, smo bili v zadnjih mesecih 
priča dogodkom, ki so močno omajali naše zaupanje v zavod in njegovo sposobnost 
zagotavljanja varnega, strokovnega ter etično vodenega okolja za naše otroke. Nedavni 
incident v skupini Kocka enote Pedenjped je razkril dolgoletno porazno stanje odnosov in 
notranjih razmer v zavodu, katerega osnovno poslanstvo bi morala biti skrb za otroke, 
spoštovanje zaposlenih ter odprta in poštena komunikacija s starši. Popolno pomanjkanje 
integritete ravnateljice Janje Bogataj v odgovoru na dogodek, njen aroganten odnos do 
staršev ter razkritja zaposlenih o dolgoletnem zatiranju so nas prepričali, da je nadaljevanje 
njenega mandata nesprejemljivo. Na tem mestu opisujemo dogodek, ki je privedel do 
našega odkritja hudih sistemskih težav v vrtcu, o katerih zaposleni obsežno poročajo v 
svojem dopisu. Ta dokument naj se razume kot spremno pismo anonimki zaposlenih.  

 
Sprožilni dogodek, ki je vodil do razkritij 
 

Septembra 2024 je bila v enoti Pedenjped vrtca Škofja Loka sestavljena skupina 
Kocka. Otroke sta sprejeli vzgojiteljica ga Maja Tomšič in pomočnica vzgojiteljice ga Urška 
Frelih. V skupino je bil vključen tudi deček s posebnimi potrebami s spremljevalko Tadejo 
Rebolj.  

 
Februarja 2025 smo starši opazili nenadno odsotnost vzgojiteljice Maje Tomšič in 

pomočnice Urške Frelih, kmalu za tem pa so nas dosegle pretresljive govorice, da sta obe 
strokovni delavki odšli, ker naj bi bila znotraj kolektiva podana prijava nasilja nad našimi 
otroki, za kar smo starši izvedeli drug od drugega in ne od ravnateljice Janje Bogataj.  

 
Ko smo starši začeli iskati pojasnila od ravnateljice, ta ni želela razkriti podrobnosti o 

dogodku. Trdila je, da sta strokovni delavki odšli »na lastno željo«, zagotavljala, da so otroci 
v redu in da je kadrovska menjava potekla gladko - naša vprašanja o domnevnem nasilju oz. 
njegovi prijavi pa je dobesedno ignorirala. Pozneje je na sestanku s predstavnico staršev go. 
Ines Gaber priznala, da prijava obstaja in da naj bi bila potrjena, natančnejše razlage pa ni 
želela podati zaradi »varstva osebnih podatkov«. Nato je na roditeljskem sestanku pred 
vsemi starši to isto izjavo zanikala in nam zatrdila, da »v skupini Kocka ni bilo zaznanega 
nasilja«. Ker starši nismo več zaupali zadeve v presojo ravnateljici, smo zahtevali 
podrobnosti o domnevni prijavi, kar pa je ravnateljica označila za »predrznost« in 
»provokacijo«, nakar je sestanek enostransko zaključila. Podrobnosti domnevne prijave smo 
še enkrat zahtevali v elektronski komunikaciji, na katero je ravnateljica ponovno odgovorila z 
ignoriranjem, preusmerjanjem in sprenevedanjem. Ravnateljičina komunikacija je bila 
arogantna, nekonstruktivna in nas je pustila brez jasnih odgovorov.  

 
Povzetek izjav prič o dogodku 

 
Ker od ravnateljice nismo prejeli zadovoljivih pojasnil, smo se starši obrnili na 

zaposlene v vrtcu ter vse tri priče dogajanju v skupini Kocka. Spremljevalka Tadeja Rebolj 



dogodkov ni želela komentirati, vzgojiteljica Maja Tomšič in pomočnica vzgojiteljice Urška 
Frelih pa sta podali naslednje pričevanje.  

 
Vzgojiteljica Maja Tomšič je skoraj pol leta ravnateljico opozarjala na neustrezno, 

nestrokovno in celo nevarno delo spremljevalke Tadeje Rebolj. Med drugim je poročala: 
●​ da spremljevalka ni ustrezno skrbela za otroka, ki ji je bil zaupan, npr., ga je puščala 

v mokrih oblačilih, 
●​ ga je staršem predajala napol oblečenega in neprevitega, kar so potrdili tudi otrokovi 

starši, 
●​ ni bila kos osnovnim nalogam, ni pomagala vzgojiteljici in pomočnici pri skupnih 

dolžnostih in je kazala povsem pasiven in neangažiran odnos, 
●​ je večkrat zaspala na delovnem mestu,  
●​ je v enem primeru otroka s posebnimi potrebami celo izgubila in se na to ni odzvala z 

iskanjem, temveč je le brezbrižno obvestila vzgojiteljico. 
 
Ravnateljica je bila o vseh teh nepravilnostih, vključno z izgubo otroka, obveščena in 

nanje ni odreagirala.  
 
Po mesecih opozarjanja pa je bila nato vzgojiteljica Maja Tomšič nenadoma 

obtožena nasilja nad otroki strani spremljevalke Tadeje Rebolj, ki je kot »dokaze« predložila 
svoje zapiske dogajanja v igralnici za preteklih 6 mesecev. Na podlagi teh obtožb je bila 
vzgojiteljica Maja Tomšič s strani ravnateljice Janje Bogataj pozvana na večurni »zagovor« v 
prisotnosti odvetnika in bila pod pritiskom degradacij, poniževanja in groženj z uničenjem 
ugleda prisiljena v podpis sporazumne odpovedi delovnega razmerja. 

 
Pomočnica vzgojiteljice Urška Frelih je bila deležna podobne obravnave, v kateri je 

bila podvržena manipulativnim poskusom pridobivanja potrditve obtožb proti vzgojiteljici v 
obliki nejasnih vprašanj in krivdnih namigov. Ker v takšnem okolju ni več želela delati, je 
sama podala odpoved. V razgovoru z nami je jasno izrazila podporo vzgojiteljici Tomšič, 
potrdila njene navedbe o spremljevalki Rebolj in zanikala kakršnokoli dogajanje, ki bi ga bilo 
moč razumeti kot nasilje. Njeno pričanje je potrdilo naš sum, da je šlo za lažne obtožbe, 
osebno maščevanje in zlorabo notranje prijave.  

 
Pogovori z zaposlenimi – razkritje globokih sistemskih problemov 
 

Dogodek v skupini Kocka po pričevanjih zaposlenih ni ne osamljen, niti najhujši 
primer izživljanja nad zaposlenimi in neetičnega vodenja ravnateljice Janje Bogataj. Številni 
so opisali vzdušje sistematičnega zatiranja, strahu, psihološkega nasilja, manipulacij, 
prisilnih “sporazumnih” odpovedi in kaznovanj za izraženo kritiko. Poročali so o 
poniževalnem odnosu vodstva, avtoritarnem vodenju brez dialoga in pomanjkanju strokovne 
podpore. Izrazili so strah za svojo zaposlitev ter povedali, da pristojne inštitucije do zdaj niso 
ukrepale, kljub večim prijavam. Mnogi so nas prosili, naj kot starši odpremo to temo javno – 
saj sami tega zaradi pritiskov ne zmorejo. 
 
Ugotovitve staršev 
 



Po lastni temeljiti raziskavi dogodkov in po številnih razgovorih z vsemi vpletenimi starši 
ugotavljamo: 

1.​ Ravnateljica Janja Bogataj je staršem prikrila obstoj in podrobnosti prijave nasilja nad 
našimi otroki. 

2.​ Ravnateljica nas je sistematično zavajala in nam namerno lagala glede razlogov za 
odhod strokovnih delavk. 

3.​ Ravnateljica je prikrila incident izgube otroka njegovim staršem in ga je po tem, ko so 
izvedeli, minimalizirala (opisala popolnoma drugače, kot so ga opisale številne priče, 
vključno z vzgojiteljico Majo Tomšič in pomočnico Urško Frelih).   

4.​ Ravnateljica je več mesecev ignorirala resne strokovne in varnostne pomanjkljivosti 
pri delu spremljevalke in še do danes glede tega ni ustrezno ukrepala.  

5.​ Iz ravnateljičine trditve da »v skupini Kocka ni bilo zaznanega nasilja,« je mogoče 
sklepati, da ravnateljica Janja Bogataj tudi sama ni verjela obtožbam spremljevalke 
Tadeje Rebolj. Kljub temu je zaščitila go Rebolj - osebo, ki je podala lažno prijavo, 
čigar delo in karakter vzbujata resne pomisleke, vzgojiteljico go Tomšič pa je na 
neetičen in potencialno kazniv način prisilila v odpoved.  

6.​ Ravnateljičina komunikacija s starši je arogantna, nestrokovna in popolnoma  
neprimerna. 

7.​ Čez ravnateljico so podani številni očitki kršenja strokovnih, etičnih in zakonskih 
predpisov s strani zaposlenih - ravnateljica ne uživa zaupanja in podpore zaposlenih. 

8.​ S situacijo v Vrtcu Škofja Loka je bilo seznanjenih že več pristojnih organov - župan 
Škofje Loke Tine Radinja s strani dveh staršev o opisanem primeru ter Inšpektorat 
RS za delo s strani zaposlenega glede nepravilnosti v zavodu. Ukrepanja do danes 
NI bilo.   
 

Naša pričakovanja in zahteve 
 

Zgodbe, ki smo jih slišali, niso posledica osebnih zamer ali nesoglasij, temveč 
dolgoletnega nestrokovnega, nemoralnega in potencialno kaznivega delovanja ravnateljice 
Janje Bogataj. Odgovornost pa nosijo tudi občinska politika in pristojne inštitucije, ki do sedaj 
niso ukrepale. Kot starši ne moremo dopuščati, da so naši otroci del okolja, kjer je zaščita 
ugleda ravnateljice pomembnejša od resnice, strokovnosti in človeškega dostojanstva. Zato 
se pridružujemo pobudi zaposlenih ter zahtevamo nemudno razrešitev ravnateljice Vrtca 
Škofja Loka Janje Bogataj.  

 
Nobenega dvoma nimamo, da je ukrepanje v tej zadevi nujno za zaščito otrok, 

zaposlenih ter integritete vzgojno-izobraževalnega okolja. 
 
Priloge: 

-​ Elektronska komunikacija vzgojiteljice Maje Tomšič z ravnateljico Janjo Bogataj 
-​ Elektronska komunikacija zaposlenega v Vrtcu Škofja Loka s pristojno inšpekcijo 
-​ Elektronske komunikacije staršev z županom občine Škofja Loka Tinetom Radinjo 
-​ Elektronsko sporočilo staršev ravnateljici in njen odgovor 
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